

Вих. №01-02-06/3925 18.11.2016
на № 01-76/279 15.01.2013

**Харківська обласна
державна адміністрація**

**Організаційний відділ
апарату**

**План основних заходів, які проводитимуться
Богодухівською районною державною адміністрацією
у грудні 2016 року**

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 грудня			
Перевірка відвідування уроків учнями пільгових категорій та тих, що стоять на внутрішньошкільному обліку	м.Богодухів, ліцей №3	08.15-09.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Проведення I (районного) етапу Всеукраїнського Конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2016/2017 навчальному році	м.Богодухів, колегіум №2	09.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Методична студія вчителів художньо-естетичного циклу	м.Богодухів, колегіум №2	09.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Конкурс листівок «Спасибі-НІ!» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом	Загальноосвітні навчальні заклади району	09.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Привітання працівників Богодухівський відділ Дергачівської місцевої прокуратури з нагоди Дня прокуратури головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Богодухівський відділ Дергачівської місцевої прокуратури	11.00	Матвеева Ю.М. — завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації

Засідання комісії з розгляду спірних питань, що виникають при призначенні населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям та пілг під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25	11.00-12.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Інформаційна книжкова виставка до Всесвітнього дня боротьби із СНІДом «Різні дороги в безодню»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Засідання клубу «Підліток і Закон» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	13.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряновою В.В.	м.Богодухів, ліцей №3	14.00-15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Проведення І районного конкурсу «Учитель року-2017»	м. Богодухів, гімназія №1	<i>За окремим графіком (01-02 грудня)</i>	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
02 грудня			
«Пряма лінія» з начальником відділу статистики у Богодухівському районі Г.Ф.Світличною на тему «Демографічна ситуація в районі»	Районна газета «Маяк»	09.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Заходи з нагоди Міжнародного дня інвалідів	За окремим планом	Протягом дня	Жижирій Н.В. - начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з нагоди Дня працівників статистики	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем Збройних Сил України	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
03 грудня — вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з хімії у 2016/2017 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
04 грудня — вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з фізики у 2016/2017 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
05 грудня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00-12.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	08.00-12.00	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління районної державної адміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління районної державної адміністрації	08.00-12.00	Ковальов О.Ф. — начальник фінансового управління районної державної адміністрації

Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації	09.00-12.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	09.00-12.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Заходи з нагоди Дня працівників статистики	Відділ статистики у Богодухівському районі	09.00	Телешенко І.П. - начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
Оперативна нарада з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у листопаді 2016 року	Кабінет голови районної державної адміністрації	10.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А. — голова районної державної адміністрації
Заходи до Міжнародного дня добровольців в ім'я економічного і соціального розвитку (Всесвітнього дня волонтерів)	За окремим планом	Протягом дня	Чуйко Н.Є. – директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Заходи в рамках проведення Всеукраїнського тижня права (виховні заходи, зустрічі з представниками кримінальної поліції у справах дітей Богодухівського відділення Валківського відділу поліції ГУНП України у Харківській області)	Навчальні заклади району	<i>За окремим графіком (05-09 грудня)</i>	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації, Матвєєва Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації
Тиждень боротьби зі СНІДом (виготовлення колажів, листівок, виховні заходи, благодійні акції)	Загальноосвітні навчальні заклади району	<i>За окремим графіком (05-09 грудня)</i>	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації

<p>Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини</p>	<p>Загальноосвітні навчальні заклади району, Богодухівський медичний коледж, Богодухівський професійний аграрний ліцей</p>	<p><i>За окремим графіком (05-06 грудня)</i></p>	<p>Бородавка А.І. – в.о. директора Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Матвєєва Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації</p>
<p>Тематичні заходи інформаційного, освітнього та виховного характеру (лекції, бесіди, зустрічі за круглим столом, правові конкурси, ігри, змагання тощо)</p>	<p>Загальноосвітні навчальні заклади району, Богодухівський медичний коледж, Богодухівський професійний аграрний ліцей, районна дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»</p>	<p><i>За окремим графіком (05-06 грудня)</i></p>	<p>Бородавка А.І. – в.о. директора Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Матвєєва Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації</p>
<p>Проведення заходів просвітницького характеру, зокрема під час виконання програм молодіжних та дитячих громадських організацій.</p>	<p>Загальноосвітні навчальні заклади району, Богодухівський медичний коледж, Богодухівський професійний аграрний ліцей</p>	<p><i>За окремим графіком (05-09 грудня)</i></p>	<p>Бородавка А.І. – в.о. директора Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Матвєєва Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації</p>
<p>Просвітницько-інформаційні лекції-бесіди у рамках всеукраїнських національно-патріотичних заходів, спрямованих на формування ціннісних орієнтирів і громадської самосвідомості</p>	<p>Загальноосвітні навчальні заклади району, Богодухівський медичний коледж, Богодухівський професійний аграрний ліцей</p>	<p><i>За окремим графіком (05-09 грудня)</i></p>	<p>Бородавка А.І. – в.о. директора Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Матвєєва Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації</p>

06 грудня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	08.00-12.00	Дручинська І.В. — начальник архівного відділу районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Відділ освіти районної державної адміністрації	08.00-12.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Заходи до 25 річчя Збройних Сил України	Центр дитячої та юнацької творчості	<i>Час проведення уточнюється</i>	Масюк В.О. — завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	КЗОЗ «Центр медико-первинної санітарної допомоги Богодухівського району»	09.00-11.00	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації Кириченко О.В.	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	09.00-12.00	Кириченко О.В. — начальник відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Громадська приймальня районної державної адміністрації, I поверх	10.00-12.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації, I поверх	15.00-16.00	Матвеева Ю.М. — завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації

07 грудня			
Особистий прийом громадян начальником відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації Кириченко О.В.	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	08.00-11.00	Кириченко О.В. — начальник відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	с.Хрущова Микитівка, СФГ «Дручинський і К»	14.00-15.00	Лобунський С.М. — начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
08 грудня			
Засідання робочої групи щодо координації заходів з удосконалення порядку надання адміністративних послуг у Богодухівському районі	Відділ з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації	09.00	Кириченко О.В. — начальник відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації
Засідання координаційного комітету сприяння зайнятості населення під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	09.00	Лещенко Н.В.— директор районного центру зайнятості
Заходи з нагоди Дня місцевого самоврядування	Велика зала районної державної адміністрації, III поверх	09.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Участь керівництва районної державної адміністрації у засіданні XIV сесії районної ради VII скликання	Велика зала районної державної адміністрації, III поверх	10.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян	Кабінет голови районної державної адміністрації	14.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А. — голова районної державної адміністрації

09 грудня			
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	08.00-12.00	Масалітіна Т.М.— начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем працівників суду	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Виступ у районній газеті «Маяк» завідувача сектора з питань постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції управління соціального захисту населення районної державної адміністрації В.В.Лещенко на тему «Реалізація заходів щодо соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції»	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
10 грудня — вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з економіки у 2016/2017 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Тематична книжкова полиця до Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС «Чорнобиль: трагедія, подвиг, пам'ять»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	15.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації

11 грудня — вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з інформатики у 2015/2016 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
12 грудня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00-12.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління районної державної адміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління районної державної адміністрації	08.00-12.00	Ковальов О.Ф. — начальник фінансового управління районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації	09.00-12.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації
13 грудня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	08.00-12.00	Дручинська І.В. — начальник архівного відділу районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	09.00-12.00	Телешенко І.П. — начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	смт Гути, селищна рада	09.00-11.00	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури районної державної адміністрації Волошко А.М.	Сектор культури районної державної адміністрації	09.00-12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації

Особистий (виїзний) прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	с. Сазоно-Баланівка, сільська рада	14.00-15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
«Пряма лінія» з начальником Богодухівського відділення Валківського відділу поліції ГУНП України у Харківській області Е.В.Коваленка на тему «Стан правопорядку на території Богодухівського району»	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
14 грудня			
Нарада у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Мала зала районної державної адміністрації	09.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А.— голова районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	10.00-12.00	Лобунський С.М. — начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Індивідуальне консультування учнів, батьків, вчителів та директорів загальноосвітніх навчальних закладів району	Відділ освіти районної державної адміністрації	10.00-15.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Заходи до Дня ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС	м.Богодухів, пам'ятний знак вшанування ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС	10.00	Жижирій Н.В. - начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Тематична бесіда у районному краєзнавчому музеї до Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС «Наші земляки, ліквідатори аварії на Чорнобильській АЕС»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації

Засідання сесії Шарівської селищної ради	смт Шарівка, селищна рада	14.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
15 грудня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	м. Богодухів, професійний аграрний ліцей	09.00-11.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії під головуванням голови районної державної адміністрації Шарова В.А.	Кабінет голови районної державної адміністрації	09.00	Телешенко І.П. — начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
Привітання головою районної державної адміністрації Шаровим В.А. працівників районного суду з Днем працівників суду	м.Богодухів, районний суд	11.00	Матвеева Ю.М. — завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації
Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації районної державної адміністрації	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	Протягом дня	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Засідання комісії з розгляду спірних питань, що виникають при призначенні населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям та пільг під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	11.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряновою В.В.	м. Богодухів, районний центр зайнятості	14.00-15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації

Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25	15.00	Жижирий Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Засідання районної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів	Районна державна адміністрація, фойє III поверху	15.00	Телешенко І.П. – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
16 грудня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури районної державної адміністрації Волошко А.М.	Сектор культури районної державної адміністрації	09.00-12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Привітання головою районної державної адміністрації Шаровим В.А. працівників Богодухівського районного відділу державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції у Харківській області	м.Богодухів, районний відділ державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції у Харківській області	09.00	Матвєєва Ю.М. — завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації
Участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості учнів художніх шкіл та художніх відділень	м.Харків	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з нагоди Дня енергетика	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
17 грудня — вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з біології у 2016/2017 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
18 грудня — вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з астрономії у 2016/2017 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації

19 грудня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	с. Сухини, сільська рада	08.00-11.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Участь керівництва районної державної адміністрації у святкових заходах до Дня Святого Миколая (для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які виховуються у будинках сімейного типу та у прийомних сім'ях)	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	09.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації; Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Виставка робіт учасників клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт», присвячена новорічним та різдвяним святкам	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	09.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Година спілкування у районній дитячій бібліотеці до Дня Святого Миколая	Районна дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	10.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Святкова концертна програма з нагоди Дня Святого Миколая	КПСМНЗ «Богодухівська дитяча музична школа ім.В.Т.Борисова»	12.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Свято «Миколай у гості завітав»	Навчальні заклади району	<i>За окремим графіком</i>	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
20 грудня			
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Відділ освіти районної державної адміністрації	13.00-17.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації

Засідання сесії Сухининської сільської ради	с.Сухини, сільська рада	14.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Виставка мозаїка «Новорічний калейдоскоп»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	14.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	15.00	Матвеева Ю.М. — завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації
«Пряма лінія» з начальником архівного відділу районної державної адміністрації І.В.Дручинською на тему «Надання послуг населенню архівним відділом районної державної адміністрації»	Районна газета «Маяк»	-	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
21 грудня			
Семінар-нарада з сільськими, селищними, міським головами	Мала зала районної державної адміністрації, I поверх	09.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	с. Лозова, ДП «Богодухівський сільськогосподарський учбово-курсний комбінат»	14.00-15.00	Лобунський С.М. — начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
22 грудня			
Засідання робочої групи з введення в експлуатацію житла	Відділ містобудування, архітектури, житлово- комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	08.00	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури, житлово- комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації

Засідання спостережної комісії під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	09.00	Лещенко Н.В.— директор районного центру зайнятості
Заходи до Дня енергетика	Богодухівський район електричних мереж	09.00	Телешенко І.П. — начальник відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряновою В.В.	Районна державна адміністрація, кабінет №25	10.00-12.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації та надання методичної допомоги	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	10.00-12.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	сmt Гути, загальноосвітня школа I-III ступенів	11.00-12.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при районній державній адміністрації під головуванням голови районної державної адміністрації Шарова В.А.	Районна державна адміністрація	14.00	Масюк В.О. — завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації
23 грудня			
Засідання сесії Степнянської сільської ради	с.Степне сільська рада	10.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Виставка новорічних іграшок та ялинкових прикрас	Районна дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	14.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації

Виступ у районній газеті «Маяк» начальника відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Т.М.Масалітіної на тему «Про регулювання містобудівної діяльності»	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
24 грудня— вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з правознавства у 2016/2017 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
25 грудня— вихідний день			
Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з інформаційних технологій у 2016/2017 навчальному році	м. Богодухів, ліцей №3	10.00	Повойко І.О. – начальник відділу освіти районної державної адміністрації
26 грудня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	с. Улянівка, сільська рада	08.00-11.00	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
27 грудня			
Перевірка діяльності комісії з визначення та відшкодування збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам	Районна державна адміністрація	09.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Відкриття районної новорічної ялинки	м.Богодухів, пл. Соборності	13.00	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації; Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації

Особистий (виїзний) прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Богодухівський район електричних мереж	14.00-15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Відділ освіти районної державної адміністрації	14.00-17.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
28 грудня			
Засідання колегії районної державної адміністрації	Велика зала районної державної адміністрації, III поверх	09.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А. — голова районної державної адміністрації
29 грудня			
Новорічна казка «Попелюшка» для дітей пільгових категорій та вручення новорічних подарунків	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	08.30	Клочко Л.В. — завідувач сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації; Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Засідання ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Шарова В.А.	Районна державна адміністрація, мала зала	10.00	Субота О.І. – головний спеціаліст з питань управління персоналом апарату районної державної адміністрації
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Районна державна адміністрація	14.00	<i>Проводить</i> Шаров В.А. — голова районної державної адміністрації
Святковий новорічний концерт	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	18.00	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації

30 грудня			
Нарада з керівниками сільськогосподарських підприємств району щодо стану проведення розрахунків за оренду земельних та майнових паїв	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	11.00	Лобунський С.М. — начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Виступ у районній газеті «Маяк» голови районної державної адміністрації В.А.Шарова на тему «Підсумки минулого року та перспективи на майбутнє»	Районна газета «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Щопонеділка			
Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Відділ освіти районної державної адміністрації	08.00	Повойко І.О. — начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Апаратна нарада з керівництвом районної державної адміністрації	Кабінет голови районної державної адміністрації	09.00	<i>Проводить Шаров В.А. — голова районної державної адміністрації</i>
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Щовівторка			
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Щочетверга			
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Грищенко М.І. — головний лікар КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня
Підготовка та надання плану заходів районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад	Районна державна адміністрація	10.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації

Підготовка та надання звіту про виконання плану заходів районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад	Районна державна адміністрація	10.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Підготовка та надання облдержадміністрації плану основних заходів районної державної адміністрації на наступний тиждень	Районна державна адміністрація	15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня	Районна державна адміністрація	15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Щоп'ятниці			
Робота з потенційними опікунами та усиновителями	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	09.00	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	11.00	Чабань О.Л. — головний спеціаліст з контролю апарату районної державної адміністрації
Нарада у головного лікаря КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	12.00-13.00	Прошутя В.В. — головний лікар КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»
Підготовка та надання до облдержадміністрації звітів про виконання плану основних заходів за минулий тиждень	Районна державна адміністрація	12.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів структурними підрозділами районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	14.00	Чабань О.Л. — головний спеціаліст з контролю апарату районної державної адміністрації

Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Проведення інструктажу для відповідальних чергових у приймальній районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, кабінет №16	15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Висвітлення в рубриці «Прес-центр районної державної адміністрації інформує» роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації	Редакція районної газети «Маяк»	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Районна державна адміністрація, кабінет №18	Протягом дня	Костенко А.М. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	15.00	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Оперативне висвітлення на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації

За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у нарадах обласної державної адміністрації	Обласна державна адміністрація	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
За планом районної державної адміністрації			
Аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності	Районна державна адміністрація	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Протягом місяця			
Проведення роз'яснювальної роботи керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо добровільного об'єднання територіальних громад	Підприємства, установи та організації району	За планом роботи районної робочої групи	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Організація та проведення засідання районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громадських	Районна державна адміністрація	У разі необхідності	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Участь у сходах громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	За окремим графіком	Заступники голови районної державної адміністрації (відповідно до розподілу обов'язків)
Надання консультацій та методичної допомоги представникам територіальних громад, посадовим особам місцевого самоврядування з питань організації процесу об'єднання членами робочої групи, як уповноваженими особами	Районна державна адміністрація	—	Матвеева Ю.М.— завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації

Участь голови районної державної адміністрації та заступників голови районної державної адміністрації у роботі сесій місцевих рад району, засіданнях виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад	Місцеві ради району	За окремим планом	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Забезпечення здійснення заходів з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. обласної державної адміністрації та власних рішень	Районна державна адміністрація	—	Заступники голови районної державної адміністрації, керівник апарату районної державної адміністрації, керівники структурних підрозділів районної державної адміністрації
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Заступники голови районної державної адміністрації, керівник апарату районної державної адміністрації, начальники структурних підрозділів районної державної адміністрації
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації, районної державної адміністрації та районних програм	Районна державна адміністрація	—	Чабань О.Л. — головний спеціаліст з контролю апарату районної державної адміністрації
Здійснення контролю за організацією роботи щодо санітарного очищення населених пунктів території району	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації

Здійснення контролю за організацією роботи консультативних пунктів цивільного захисту	Населені пункти району	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Здійснення контролю за проходженням на підприємствах, в установах, організаціях району опалювального періоду 2016-2017 років	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Здійснення контролю за станом отримання дозвільної документації у сфері охорони навколишнього природного середовища підприємствами району, суб'єктами господарювання	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Здійснення заходів щодо підтримки готовності органів управління та сил районної ланки Богодухівського району територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру Харківської області до дій за призначенням у мирний час та в особливий період	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	—	Масалітіна Т.М. — начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації
Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». Перевірки щодо продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях	м. Богодухів, території ринку, автостанції, залізничного вокзалу, міського парку	—	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації

Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	—	Галілей З.М. — начальник служби у справах дітей районної державної адміністрації
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом місяця	Районна державна адміністрація	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Оприлюднення публічної інформації, розпорядником якої є районна державна адміністрація, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації відповідно до ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Наповнення Системи обліку (реєстру) публічної інформації, розпорядником якої є районна державна інформація, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Явтушенко Н.О. — начальник відділу організаційної роботи та документального забезпечення апарату районної державної адміністрації
Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ №440 від 12 грудня 2005 року	Районна державна адміністрація	—	Масюк В.О. — завідувач сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації
Наповнення офіційного веб-сайту районної державної адміністрації в рубриці «Протидія корупції»	Районна державна адміністрація	—	Матвєєва Ю.М. — завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації

Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Матвєєва Ю.М.— завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації
Проведення конкурсу малюнків «16 днів без насилля»	м.Богодухів, пл.Соборності	01 -10 грудня	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Новорічна вистава для дітей «Аліса в країні чудес»	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	20-30 грудня	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Засідання міжвідомчої робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз'яснювальної роботи щодо земельної реформи	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	—	Лобунський С.М. — начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Засідання районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	—	Матвєєва Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Районна державна адміністрація	—	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

**Голова районної
державної адміністрації**

В.А.Шаров

Явтушенко (05758) 3 20 18

Кусайло (05758) 3 20 18

Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Матвеева Ю.М. — завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації
Проведення конкурсу малюнків «16 днів без насилля»	м.Богодухів, пл.Соборності	01 -10 грудня	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Новорічна вистава для дітей «Аліса в країні чудес»	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	20-30 грудня	Волошко А.М. — завідувач сектора культури районної державної адміністрації
Засідання міжвідомчої робочої групи з питань раціонального та ефективного використання земель, запобігання порушенням земельного законодавства та з роз'яснювальної роботи щодо земельної реформи	Відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації	—	Лобунський С.М. — начальник відділу агропромислового розвитку районної державної адміністрації
Засідання районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	—	Матвеева Ю.М. — начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Районна державна адміністрація	—	Жижирій Н.В. — начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Голова районної державної адміністрації

Явтушенко (05758) 3 20 18

Кусайло (05758) 3 20 18

В.А.Шаров

Телефонною поштою 18.11.2016
14:45 Курієв

Телефонною поштою 18.11.2016

Курієв